
Riepilogo costi dell'investimento (importi in euro)

Importo investimenti 

strutturali                            

(a)

 Importo beni mobili e 

opere accessorie                         

(b)

Importo totale degli 

investimenti                            

(c = a + b)

Percentuale degli 

investimenti strutturali 

rispetto al costo totale 

degli investimenti                    

(a/c %)

Spese generali                                    

(d = max 10 % di c)

Costo totale                         

(e = c + d) 

Misura 311 - Diversificazione verso attività non agricole

Allegato F – Riepilogo costi investimento  
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